



## **Честь и достоинство сотрудника милиции защищены законом**

Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту оскорбления представителя власти (ст. 319 УК РФ).

Следствием установлено, что житель поселка Умба Терского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыв 14 марта 2010 года на избирательный участок, с целью реализации своего конституционного права избирать и быть избранным, публично, унизил и оскорбил осуществляющего охрану общественного порядка участкового уполномоченного.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, изобличающих виновного в инкриминируемом преступлении.

*14 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781845>